學員心聲

兒童組

伍心畬 Alexis



我好開心參加咗今次嘅表演,我認識了很多新朋友、新老師。他們對 我很好!我不但學會了唱歌、跳舞,還有演戲。如果再有機會,我希 望可以再參與,因為經過今次演出,我更加喜歡表演。

何蘊盈 Kitty



我今年 13 歲, 感謝《南區不了情》給我舞台表演機會, 你們教導我唱歌技巧、動人的舞步, 令我獲益良多, 多謝給我人生中難忘又豐富的回憶。

何蘊晴 Phoenix



我今年 11 歲,多謝你們的支持,令我努力練習和綵排,這些是我們的動力,希望《南區不了情》精神繼續延續下去。

李彥熹 Jeremy



我今次是第二次參加《南區不了情》音樂劇。我好榮幸可以有馮導演教我排劇。我也很榮幸有 Emily 姐姐教我排舞和很多謝教我唱歌的老師。很多謝各位演員和我排戲。希望大家透過我們的演出,可以認識多點南區的歷史。

高韻凝 Agnes



参加了《南區不了情》兩年了,在這裡認識了很好的新朋友。

更重要的是,各位導師專業的訓練令我大開眼界!這體驗令我畢生難忘!多謝你們!

陳紀彤 Katie



我很高興能參與這個音樂劇。我從小已經十分熱愛音樂,參加過音樂 劇後,更是從此愛上了演戲,感謝您們提供機會給我參加音樂劇!

陳淽喬 Valerie



我今年 10 歲,就讀港大同學會小學。熱愛唱歌跳舞話劇,最近參與了《南區不了情》音樂劇及 iStage 的《VR 爸爸》,上年度參加完《南區不了情》後,非常之不捨得,因為除了學到很多專業的舞台表演技巧及團隊合作外,在這裡更認識到很多很好的大小朋友,一起排練多月,每個星期天由早到晚的排練和互相支持,向著同一目標努力的過程和經歷,實在是很難得的機會,所以第二年開辦,我和妹妹也立即報名參加! 感謝導演及導師們的教導,今我更加愛上舞台表演!

陳淽菔 Annabelle



我今年7歲,就讀港大同學會小學。上回《南區不了情》我初次接觸大型音樂劇,在家也常常哼著劇中歌曲,帶給我非常好的體驗及難忘的回憶,也認識了很多南區的歷史和本土風情。今次我也即時參加了,請大家細心欣賞每一個小朋友、大朋友在台上發光發亮!

曾子柔 Kayley



今次是我第二次演出《南區不了情》,我很喜歡這套音樂劇的故事,排練的過程有時候遇到困難,但很感恩各位老師都很用心教導我們,而且認識了很多朋友,謝謝你們。

黃念慈 Merida



《南區不了情》,謝謝您教了我很多事情,包括:唱歌的技巧、怎樣演戲、舞動身體、咬字清晰和合作的精神。您給我的機會,我會好好珍惜!

黃琬婷 Audrey



參加咗呢個活動已經三年啦,之前遇上疫情演出被迫暫緩,第二年疫情完結順利演出,經驗令我好難忘,我由演出新鮮人到最後順利完成演出,除了學到寶貴的舞台知識之外,仲識到一班不同年齡背景嘅好朋友,好多謝咁多位導師同主辦單位用心教導同支持,多謝參與活動嘅每一位,謝謝!

潘天仁 Ivan



雖然今年已經是第三年參加這個音樂劇計劃,但今次不僅有新的導演、 劇本和演員,我還有一次現場獻唱的機會,非常感恩。在此,我要多 謝導演、監製、歌唱老師、編舞老師及眾工作人員的無私付出,才能 成就這次順利的演出。

最後,希望我們這半年的努力,能夠帶給大家一次愉快的體驗!

鄧詠翩 Rosalyn



我在《南區不了情》認識了很多朋友,與他們一起在台上演出,一起努力排練對白歌舞,我感到十分開心,我很喜歡《南區不了情》。

鄧遠航



青少年組

周晉輝 Justin



大大話話都參加咗呢個計劃三年, 喺呢度識咗好多朋友, 同埋學咗好 多唔同關於香港仔的歷史, 令我可以更加認識呢個住咗咁耐嘅社區, 喺呢度多謝各位台前幕後工作人員的努力先可以有今次成功嘅表演, 多謝你哋呀!!!

馬曉彤 Karen



我十分感恩能夠再次參與這一年的演出。縱使排練其間我們出現了不 少阻礙,但都有賴各方人員的協助,我們才能完成是次總結演出。最 後,我衷心希望我們能夠表演順利,為觀眾娓娓道來《南區不了情》 的故事。

黃苑晴 Alice



參與這個活動已經三年了,讓我認識了一班專業的演藝導師和熱愛舞台劇的朋友。這個經驗對我來說畢生受用,非常開心能夠獲得這樣一個寶貴的踏台板機會。在這裡學到的東西使我的人生更加豐富,多謝每一位。

長者組

李懿君 Catherine



上次演完了《南區不了情》之後,由於有幸被選中做個稍重要的 角色,有獨唱和組合對白,雖然不是很長時間,但怎樣行位、怎 樣去配合歌唱的內容、怎樣去把台詞向觀眾展演,已經是大有學 問。這個體驗既珍貴且有趣!

我當刻非常享受那十多分鐘的成果!

今次再有幸再飾演同一個角色,而且劇本更具故事性,加上導師耐心指導,希望我能融 會貫通地把所學的帶給觀眾。

特此,感謝導師們的專業教導和愛護。

各位,台上見!謝謝!

邱敏華 Cathy

今年第二次參加《南區不了情》音樂劇,很開心再參與其中。今次要演繹老師的角色, 要扮暈船浪又要嘔4次 弩,演技大考驗!但和一班小朋友互動演繹覺得很開心。

非常多謝導演和各位老師的教導及台前幕後的工作人員的付出。

梁永華 Sally



「呢個地方見證咗香港嘅變遷」——全劇的第一句對白。 男女主角其實演繹咗人際關係嘅變遷(無論是血濃於水的父母子女親 情、手足之情、愛情、友情等等),人生就是這樣……

水恆變幻天掌控 相逢萍水繫赤絲 聚散離合心莫慌 南北西東據一方 區域時空定界線 不管歲月流逝匆 了斷浮世塵緣空

情濃厚愛藏心中

陳樂榮 Paul



這是第一次參與舞台演出,接受培訓期間初時戰戰兢兢,後來漸漸充 滿興奮,亦令日常活動加添姿彩,多謝。

馮應明 Johnny



南區—對住個海長大的我,見證住一個郊區變成市區;交通繁忙有地 鐵變成有;有天橋去鴨脷洲變成有天橋;人口也不斷增加。這兩年能 夠參與「十八有藝」《南區不了情》演出,深感榮幸。

楊家龍 Patrick



非常開心能參與這次音樂劇,認識到一班興趣相近嘅朋友,一齊學習演戲/跳舞/唱歌,使我獲益良多,實在十分感激「美聲匯」。

楊榮光 Kenneth



自 2022 年演了一齣音樂劇之後,好像已愛上這舞台。很高興今次被《南區不了情》取錄了。希望能努力演好、唱好、跳好今次這戲份啦!

蕭喜秋 Victor

導演、舞蹈和歌唱老師,及行政團隊溫柔和循循善誘地與孩子們互動,見證了美好關係 帶來柔而有勁,努力去學習的動力。